

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币 总市值的问题，以及和比特币 总市值破万的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

### 本文目录

1. [如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？](#)
2. [比特币重新市值突破一万亿，监管之下下一步将会如何？](#)
3. [比特币暴涨到36万一枚，当年丁维迪3400万买的挣了多少钱？](#)
4. [如何看待比特币再创新高站上30000美元大关，总市值超5500亿美元？狂涨的背后还反映了什么？](#)

## 如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？

谢邀。

比特币的大幅升值正说明了它不是一个货币。

先来看一下维基百科的定义，货币，称钱财，是人们为提高交易效益，对一种媒介达成的共识。划一下重点，货币的重点是提高交易效率，或者说钱币的本质是为交易服务的。

古代人民买东西是没有交易媒介的，是以物易物，比如一头牛换五代米，但用以物易物的方式效率太低了，我有牛想要换米，但是偏偏你只有丝绸却只想要《王者荣耀》里宫本的史诗地狱皮肤那该怎么办呢？况且以物易物不容易携带，所以货币出现了，它可以作为一种中间媒介让交易的效率更高。在现代国家，货币则由国家信用保证背书，确保公民使用的货币是普遍可接受的“媒介”，货币是“媒介”，人民币，美钞都是交易“媒介”。

但是比特币现在不是一种交易媒介，就是因为价值变化过大，我们就来看一下比特币和人民币的比较。

上图为30天内比特币和美元的汇率变化图

上图为30天内人民币和美元的汇率变化图

从这张图我们可以做个简单计算，在30天内，人民币和美元汇率的最高点和最低点价格变动，大约在15%左右。但是比特币和美元汇率的高低点变动，竟然高达50%。

比特币的价值变动如此之大，而且总体上一直在升值通道，自然就没有人会拿比特币作为交易媒介了。道理很简单，如果你手中的“钱”越来越值钱，那还有什么必要拿这一直升值的东西买东西呢，岂不是买了就亏。

比特币有时候价格也会出现价值暴跌的情况，这也会让它失去货币功能，我今天下班前接受你用比特币付款了卖了一辆车，但是转过天上班我收到的比特币就只剩一半的价值，这样的销售员恐怕很快就会被开掉。

但是你可能有疑问，比特币依然有人在大量交易啊，但是这种交易不是以购买服务和产品为目的，而是单纯的为了购买或者出售比特币，获得中间差价，这个性质和股票是很类似的，不是交易媒介。

因此，比特币目前不应该看作一种货币，而是一种数字资产，甚至是数字收藏品。而既然是收藏品，我们回到今天这个问题，在没有国家或者公信力组织背书的情况下，今天比特币的价值可能超过迪士尼公司市值，明天也有可能跌倒只相当于迪士尼纪念商店里的一个米妮。

以上为科技行者运营团队的KEN进行的回答。

### 比特币重新市值突破一万亿，监管之下下一步将会如何？

比特币未来价格唯一上涨的阻力，我认为只有一条：全世界会有多少国家的当权政府会像我国一样禁止虚拟货币流通、交易。

不过我觉得多数西方国家，因为存在多党，能达到统一做出这种禁止交易虚拟货币的决定，还是比较困难的，这期间涉及的方方面面非常广泛。

从我个人的角度，我认为比特币就好比所有人都知道的，乱世存黄金是一个道理。比特币我给它定义为虚拟货币之中的黄金。至于它的缺点有哪些，我们的管理层已经三令五申虚拟货币的危害有哪些，在这我就不再叙述了，只是谈些我个人的想法，优点有哪些：

- 1、全球疫情之下，世界各国严重超发货币，理论上只要你有发行权，就可以无限制发行，这样就会造成本国货币大幅贬值；反观以比特币为代表的虚拟货币，因为去中心化，受到发行数量的制约，反而更容易保值。

- 2、因为网络的发达，特别是手机支付应用的便捷，对于看不见摸不着的虚拟货币随身携带非常方便。可以试想一下，携带较大数额的财产出门时，是带一块金砖方便还是在网络账户中有些比特币更方便？当需要购物、交易之时，除了大额金砖可

以用，但是小额的怎么办？难道还得把金砖切割称重？

3、新冠疫情究竟什么时候会结束，无人能知道。新冠疫情结束后是否会有更厉害的新病毒全世界流传，也没人能知道。美国科幻片大家也都看多了，当达到世界末日之时，也没有什么国家之分了，更不可能有什么政权之分了，这时候活着的人用什么货币交易？要么以物换物，要么就会有一种携带方便，但全世界各地都可以随意交易的电子货币产生。

比特币暴涨到36万一枚，当年丁维迪3400万买的挣了多少钱？

比特币近期的一波暴涨，又让他登上了新闻头条，这种虚拟货币在国内受货币管控较严所以国人了解并不是太多，但在资本主义国家已经流通了十几年。根据最新的市值收盘价，一枚普通的比特币折合成人民币已经高达364000元，如此高昂的价格自然也引得众多投资人士的青睐。

要知道当时比特币刚出来的时候，一美元就可以买1300多枚，如今一枚比特币高达5.7万美元，十几年整整翻了6500多万倍，这种增值速度可以说元朝其他各行各业利润增长幅度。但因为是虚拟货币，没有切真价实的实物体现（除了所谓的挖矿消耗的电力和设备外），所以它的存在性一直广受民众质疑。

下面我用比较简单易懂的方式来向大家介绍一下，我认为的比特币是什么：

首先它的来源肯定是资本诞生的，众所周知，资本流向哪一方、哪个国家，哪个国家的经济就会迅速崛起；相反，没有资本流入的地方则呈现出的是一片萧条，也就是所谓的贫穷落后。而比特币就是国际资本，试图利用目前计算机和互联网重新获得政治权利（铸币权）的一个尝试，或者说是一个方法。

因为这种虚拟货币在资本国家流通，是不受国家银行管控的，跳过了政治权力的约束，又或者说是比特币这种新的货币流通方式创造了一种新的政治体系，这背后其实是资本想要掌握政治权利的一种体现。

为什么比特币上涨幅度如此之大？

这最重要的原因就是：市场需求太大！因为在国内这种货币无法合法合理的流通，所以众多民众一直认为这是一个非法的交易方式，但在欧美国家已经被国际资本所承认，并赋予了它货币同等价值，也就是：一价值储藏功能，二投资功能，三资本转移功能。资本家的投资方式永远都是不可能把鸡蛋放在同一个篮子里，所以越来越多的资本流入，也使得比特币的市值水涨船高。最近比特币大涨，就是因为特斯拉、万事达卡和纽约梅隆银行先后入局比特币。

丁维迪工资买的比特币赚了多少钱？

其实论投资眼光，我们真的不得不佩服这位篮网队的第六人，他早在2017年就向球队提出工资支付的形式，是通过虚拟货币的方式来支付，虽然一开始球队并未同意，但丁威迪向联盟提出申请，最终篮网也是被迫同意。三年3440万的薪资合同，丁维迪用来购买了比特币，在2018年比特币的市值一枚仅仅才8000美元，虽然我们不知道丁威迪买了多少，但是我们可以估算一下：

当年8000美元一枚的比特币，丁维迪一年的工资大约可以买1300枚左右，随后第二年，随着比特币的增值丁维迪一枚购买的费用大约在两万美金，考虑他又购入500枚左右，也就是他花了两年工资购买了1800枚左右的比特币，平均一枚的价格大约在13000美金左右。

以目前一枚比特币5.7万美金的价格来计算，定位低一枚比特币就可以净赚4.4万美元，那么1800枚比特币就等于7920万美元，这是纯收入（考虑他目前还持有的状态下）这可比他工资要翻了一番还要多！这样超前的投资方式，恐怕联盟只有伊戈达拉（投资zoom）和奥尼尔（拥有100万美元谷歌原始股）能够与之媲美吧！

最后，你怎么看待比特币这种虚拟货币的增值呢？

如何看待比特币再创新高站上30000美元大关，总市值超5500亿美元？狂涨的背后还反映了什么？

比特币在近期的狂飙突进，已经引发了全球投机者的欢呼。

在比特币这种没什么消费场景和消费价值的虚拟币以上，价格能冲到如此高位，也就是冲过了3万美元每枚的大关，总市值超过了5,500亿美元，这也就是疫情之年才有的表现。

其实前面的数字是题主所说的，然而这个数字现在进一步得到的刷新。截至北京时间1月3日17时30分，火币平台的数据显示，比特币价格已经超过34000美元，市值也超过6000亿美元。

疫情之年，各国经济都受挫，从个体而言，从个体而言，全球更好的避险手段是大家很急渴的东西，但凡有点东西呈现较好的态势，都会引来了很多资本的涌入，就像澳大利亚的铁矿石一样，近期为什么在中国的价格高起来，其中也包括资本的炒作。

疫情之年，各国央行都在放水，这使得人们对自己的资产的保值增值充满了焦虑。

这种焦虑，甚至让有的人饥不择食。

比特币价格冲破了3万美元一枚，这跟大A股市值之王茅台股份一样，从上了2000元这样的股价高位，除了预示风险还是预示风险？

对于韭菜们而言，爬到越高确实是跌得越死。对于设局者而言，他们总是希望更多的韭菜跟进，有利于他们的收割。

能让人一夜暴富的东西都是很虚幻的，都是有“一将功成万骨枯”的东西，这就像摸彩票一样，居然有人会拿到上亿的奖金，这样的几率当然是像挨雷击一样的稀少。

比特币的波动性极大，大到超越你的想象。还在今年3月份，当时的价格只是过了4000美元一枚，而现在已经冲过了3万美元一枚，这种起伏跌宕也曾经让不少投资者爆仓。一对夫妻在6月份离世悲剧就是因为炒比特币炒亏了。

以前听说有一个朋友有一些比特币，前几天问他是不是发财了，他说早就卖了，比特币这种波动性极大的特点，那而且现在的价位如此之高，让很多人很难把持住会不会赚钱？什么时候能出货？

比特币不是货币不是资产，你认为它是什么？你认为它能不能炒作？

10年价格翻1380万倍，这绝不是一个价值投资，这更像一种击鼓传花的游戏。面对这里面的诱惑，大家还是要谨慎谨慎加谨慎。

比特币 总市值的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币总市值破万、比特币 总市值的信息别忘了在本站进行查找哦。